

2. Nachtrag zur Satzung

der Stadt Wolfhagen über die Entschädigung für ehrenamtlich Tätige (Entschädigungssatzung)

Aufgrund der §§ 5 und 27 der Hessischen Gemeindeordnung (HGO) in der Fassung vom 07. März 2005 (GVBI. I, S. 142), zuletzt geändert durch Gesetz vom 11. Dezember 2020 (GVBI. I, S. 915), hat die Stadtverordnetenversammlung der Stadt Wolfhagen in ihrer Sitzung am 15. Dezember 2022 folgenden 2. Nachtrag zur Satzung der Stadt Wolfhagen über die Entschädigung für ehrenamtlich Tätige beschlossen:

§ 7 Inkrafttreten

Diese Satzung der Stadt Wolfhagen tritt am 01. Januar 2023 in Kraft.

§ 8 Außerkrafttreten

Die Gültigkeit der Satzung der Stadt Wolfhagen tritt mit Ablauf des 30. Juni 2024 außer Kraft.

Wolfhagen, den 15. Dezember 2022

Der Magistrat der Stadt Wolfhagen

beffringhausen